
Διεύθυνση : Φιλοποίμενος 12 (1ος όροφος) 

Τηλ : 2610221947 & 274807 

Site: www.georgadastravel.gr  

 Mail: info@georgadastravel.gr 

ΜΟΝΑΧΟ 

ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ – ΚΑΣΤΡΑ ΒΑΥΑΡΙΑΣ 
"Ταξίδι στον παραμυθένιο Μεσαίωνα της Ρομαντικής οδού" 

 

 

5ήμερη αεροπορική : 15/4 έως 19/4/26 

Τεράστιοι ποδηλατόδρομοι, όμορφοι πεζόδρομοι στολισμένοι με ολάνθιστες ζαρντινιέρες και 
καταπράσινα πάρκα. Ο ποταμός Ίσαρ να κυλά πλάι σε ιστορικά κτήρια και μία από τις ωραιότερες 
μεσαιωνικές πλατείες της Ευρώπης Το Μόναχο είναι κάθε χρόνο πολύ ψηλά στη λίστα με τις 
καλύτερες πόλεις σε ολόκληρο τον κόσμο για να ζει κανείς, ένα από τα ωραιότερα και πιο καλά 
δομημένα μέρη της κεντρικής Ευρώπης. Ένα διαμάντι στο στέμμα της ευρωπαϊκής 
επιχειρηματικότητας και ένας γοητευτικός προορισμός γεμάτος παραμυθένια κάστρα και παλάτια, 
σημαντικά έργα τέχνης. Ταξιδεύοντας στο Μόναχο θα δείτε να αντικατοπτρίζεται σχεδόν σε κάθε 
πλευρά της βαυαρικής πρωτεύουσας αυτή η απαράμιλλη ποιότητα ζωής για την οποία όλοι μιλάνε, 
λες και ολόκληρη η πόλη έχει φτιαχτεί για να κάνει τη ζωή των κατοίκων της πιο όμορφη, πιο εύκολη, 
πιο πρακτική, πιο ασφαλή. Από την κουκλίστικη παλιά πόλη, με τη παμπάλαια και εντυπωσιακή 
πλατεία Marienplatz, εκεί όπου θα δείτε να περιστρέφεται γύρω από το κεφάλι σας το πιο γνωστό 
αξιοθέατο της περιοχής, το ρολόι Glockenspiel, μέχρι τις εξοχές γύρω από την πόλη με το 
μεγαλειώδες κάστρο Νeuschwanstein, το Μόναχο μάλλον έχει βγει όντως από παραμύθι.  Η μαγεία 
συνεχίζεται με την επίσκεψή μας στην Νυρεμβέργη , την  Πόλη Κόσμημα της Βαυαρίας" όπως την 
αποκαλούν. Γεμάτη πολύχρωμα κτήρια μεσαιωνικής αρχιτεκτονικής που παραπέμπουν σε μια άλλη 
εποχή, είναι μία από τις πιο γοητευτικές πόλεις της Γερμανίας. Οι λιθόστρωτοι δρόμοι, τα 
πλακόστρωτα γεφύρια και οι στέγες που γέρνουν προς τον ουρανό δημιουργούν το ιδανικό σκηνικό 
για ένα ταξίδι, εκεί όπου η παράδοση και η σύγχρονη ζωή συνυπάρχουν με φυσικότητα. Το παζλ 
συμπληρώνει η επίσκεψή μας στο Ρότενμπουργκ. "Μια ζωντανή παραμυθούπολη όπως την 
αποκαλούν". Και δεν είναι τυχαίο αφού όντως είναι σαν να ζείς σε κάποιο παραμύθι όπου με την 
χιλιετή και πλέον ιστορία του, έχει αποτελέσει πηγή έμπνευσης για το χωριό του Πινόκιο στην 
κλασική ταινία της Ντίσνεϊ το 1940 ενώ έχει μετατραπεί και σε σκηνογραφικό πεδίο και για τη σειρά 
ταινιών Χάρι Πότερ. Η πόλη διατηρεί μέχρι σήμερα αναλλοίωτο τον παραδοσιακό της χαρακτήρα 
και όλα δείχνουν σαν ο χρόνος στο Ρότενμπουργκ να σταμάτησε στον Μεσαίωνα!  Ελάτε να ζήσετε 
με αυθεντικότητα ένα ταξίδι στον Γερμανικό ρομαντισμό της Γερμανίας που ύμνησε ο Γκαίτε, 
δοκιμάστε Πρέτζελ και βαυαρική μπύρα και ακολουθήστε την συντροφιά του γραφείου μας σε ένα 
ακόμα υπέροχο ταξίδι εμπειριών και μοναδικών εικόνων!!! 

http://www.georgadastravel.gr/
mailto:info@georgadastravel.gr


Ημέρα 1η: ΠΑΤΡΑ – ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ – ΜΟΝΑΧΟ – ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΞΕΝΑΓΗΣΗ Συγκέντρωση 

και αναχώρηση από Πάτρα ώρα 04.45 για Ελ. Βενιζέλος. Διατυπώσεις, παράδοης αποσκευών. Λίγος 

χρόνος για καφεδάκι και ώρα 10.20 πτήση για Μόναχο. Άφιξη 12:00 (τοπική ώρα), συνάντηση με 

τον ξεναγό μας και πρώτη πανοραμική ξενάγηση στην πρωτεύουσα της Βαυαρίας με την περίφημη 

Μάριενπλατς, την όμορφη πλατεία που είναι η καρδιά της πόλης, το Κομβικό σημείο που συναντώνται 

όλοι οι δρόμοι – Παλιό & Νέο Δημαρχείο – Εκκλησία του Αγ. Πέτρου – ιστορικά κτίρια & άλλα θα 

μας μυήσουν στα μυστικά της πόλης. Τακτοποίηση στο ξεν/χείο μας αργά το μεσημέρι. Ξεκούραση 

και το απόγευμά μας ελεύθερο να εξερευνήσουμε την όμορφη περιοχή γύρω από το ξεν/χείο μας. 

Το βράδυ πρώτη γαστρονομικλη εμπειρία με μπύρα και γευστικά πιάτα ίσως και με συνοδεία 

μουσικής από ντόπιους μουσικούς. Διαν/ση. 

Ημέρα 2η : ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ – ΡΟΤΕΝΜΠΟΥΡΓΚ (Ρομαντικός δρόμος) Πρωινό και ολοήμερη 

εκδρομή στην πόλη σύμβολο της καταστροφής και της αναγέννησης την Νυρεμβέργη αλλά και το 

ρομαντικό Ρότενμπουργκ που αποπνέει την μαγεία του γερμανικού ρομαντισμού. Ώρα 08:00 

αναχώρηση για την ιστορική Νυερμβλεργη με τον μεσαιωνικό χαρακτληρα και τον ρόλο που έπαιξε 

στην σύγχρονη ιστορία η οποία θα μας συναρπάσει με την ομορφιά της. Είναι ένα μοναδικό ζωντανό 

μνημείο μοναδικής αισθητικής που μας καλεί να το εξερευνήσουμε. Γραφική και γεμάτη αξιοθέατα 

σήμερα είναι η πόλη που καταστράφηκε ολοσχερώς από τους συμμάχους κατά τον Β΄Παγκόσμιο 

πόλεμο και ανοικοδομήθηκε σχεδόν όπως ήταν πριν την καταστροφή. Το Μέλαθρον της Δικαιοσύνης 

όπου έλαβε χώρα ή περίφημη «Δίκη της Νυρεμβέργης» στην οποία καταδικάστηκαν οι πρωτεργάτες 

του ναζιστικού καθεστώτος για εγκλήματα κατά της ανθρωπότητας, ο Καθεδρικός Ναός, το 

Δημαρχείο, οι μπαρόκ εκκλησίες, τα ατμοσφαιρικά καφέ στις όχθες του ποταμού, τα γραφικά 

εστιατόρια της παλιάς πόλης συμπληρώνουν τον υπέροχο πίνακα που μοιάζει να έχει βγει από μια 

άλλη εποχή. Μετά την περιήγησή μας θα έχουμε ελέυθερο χρόνο για βόλτες, φωτογραφίες, αγορές 

πριν συνεχίσουμε για το πανέμορφο Ρότενμπουργκ που αντιπροσωπεύει την Βαυαρία των 

εικονογραφημένων βιβλίων. Τα καλοδιατειρημένα τείχη, η παλιά αγορά, οι πλατείες με τις Κρήνες, 

το Δημαρχείο αποπνέουν μαγεία και ρομαντισμό που εδώ ακόμη τον νοιώθεις. Και βέβαια δεν θα 

παραλείψουμε να δοκιμάσουμε το αυθεντικό γλύκισμα Schneeball (χιονόμπαλα) πριν αναχωρήσουμε 

για επιστροφή στο Μόναχο μέσω διαφορετικής διαδρομής με καταπράσινα λιβάδια, ρομαντικά 

κάστρα, πανέμορφα γραφικά χωριά. Άφιξη στο ξεν/χείο μας, ξεκούραση, διαν/ση 

Ημέρα 3η: ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ ΝΤΑΧΑΟΥ – ΠΕΖΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ – 

ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΧΡΟΝΟΣ Πρωινό και ώρα 08:00 αναχώρηση με τον ξεναγό μας για το Στρατόπεδο 

Συγκέντρωσης Νταχάου που βρίσκεται λίγο έξω από το Μόναχο. Είναι το πρώτο ναζιστικό 

στρατόπεδο που ιδρύθηκε το 1933 αρχικά για πολιτικούς κρατούμενους αλλά έγινε τόπος πόνου για 

χιλιάδες ανθρώπους μεταξύ των οποίων Εβραίοι, Ρωμά, κληρικοί και άλλοι διωκόμενοι από το 

ναζιστικό καθεστώς. Η περιήγηση στους χώρους του στρατοπέδου είναι συγκλονιστική εμπειρία. 

Στην συνέχεια επιστροφή στο Μόναχο και πεζή περιήγηση στο κέντρο του Μονάχου όπου θα δούμε 

τα ιστορικά κτίρια, το Δημαρχείο παλιό και νέο, την Frauenkirche με τους κρανοφόρους Πύργους, 

έμβλημα της πόλης, ιστορικά μπαρόκ κτίρια και το διάσημο Γερμανικό Μουσείο, το μεγαλύτερο 

μουσείο επιστήμης και Τεχνολογίας στον κόσμο. Το υπόλοιπο της ημέρας στην διάθεσή σας για 

βόλτες, φωτογραφίες, αγορές στην Kaufingerstraße & Neuhauser Straße με τα καταστήματα ή 

επίσκεψη σε κάποιο άλλο μουσείο όπως το παλάιτι – μουσείο Residenz ή την Πινακοθήκη. Διαν/ση 

Ημέρα 4η:  ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΚΑΣΤΡO NEUSCHWANSTEIN – OBERAMMERGAUU 

Πρωινό σήμερα θα απολαύσουμε μια μοναδική εκδρομή. Πρώτος σταθμός το παραμυθένιο Κάστρο 

Neuschwanstein, Ο αστικός μύθος θέλει το κάστρο του Νοϊσβανστάιν να βρίσκεται πίσω από την 

έμπνευση της Disney για την Ωραία Κοιμωμένη. Ένθερμος οπαδός του Βάγκνερ, της βαυαρικής 

φύσης και των μυθικών εικόνων, ο Λουδοβίκος ο Β’, γνωστός και ως Βασιλιάς των Παραμυθιών, αλλά 



και Τρελός Βασιλιάς, αφιερώθηκε τόσο πολύ στο πάθος της κατασκευής του κάστρου εις βάρος των 

καθηκόντων του ως αρχηγός κράτους, που καθαιρέθηκε ως ψυχικά άρρωστος. Ενδιαφέρον προκαλεί 

ακόμα το γεγονός πως οι Ναζί χρησιμοποιούσαν το κάστρο για να κρύψουν κλεμμένα έργα τέχνης. 

Πάντως, παρά τον βαρύ του ίσκιο, κατάφερε να παραμείνει αλώβητο στον χρόνο, καθηλώνοντας 

τους επισκέπτες με την αρχιτεκτονική του μεγαλοπρέπεια καθώς και την έκλυτη πολυτέλεια των 

εσωτερικών του χώρων. Συνεχίζοντας θα βρεθούμε στους πρόποδες των βαυαρικών Άλπεων όπου 

βρίσκεται το ιδιαίτερο χωριό, το Όμπεραμεργκάου (Oberammergau). Το χωριό αυτό είναι διάσημο 

για δυο βασικούς λόγους. Αρχικά, για τις ζωγραφισμένες προσόψεις των σπιτιών. Η ζωγραφική στους 

τοίχους είναι σύνηθες φαινόμενο και χαρακτηριστικό των βαυαρικών χωριών, αλλά στο 

Όμπεραμεργκάου το φαινόμενο αυτό είναι ακόμη πιο έντονο. Οι απεικονίσεις, λοιπόν, είναι 

εμπνευσμένες από τοπικούς μύθους, από θρησκευτικές παραδόσεις, αλλά και παραμύθια. Μάλιστα, 

πολλές εικόνες είναι «βγαλμένες» από τα παραμύθια των αδελφών Γκριμ, οι οποίοι κατάγονταν από 

το Χάναου της Γερμανίας. Ο δεύτερος λόγος για τον οποίο το χωριό είναι διάσημο, είναι η 

αναπαράσταση των Παθών, που γίνεται κάθε δέκα χρόνια. Η τελευταία ήταν το 2020 και η επόμενη 

το 2030. Λέγεται ότι είναι ένα εντυπωσιακό θέαμα και άκρως επιβλητικό! Η Αναπαράσταση 

καθιερώθηκε το 1633 όταν οι κάτοικοι έκαναν τάμα για να γλιτώσουν από τον λοιμό της πανούκλας. 

Ακόμη ένα χαρακτηριστικό του χωριού είναι τα ξυλόγλυπτα αντικείμενα. Θα έχουμε λοιπόν χρόνο 

για εξερεύνηση και φαγητό, φωτογραφίες. Επιστροφή στο Μόναχο, διαν/ση 

Ημέρα 5η: ΜΟΝΑΧΟ – ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ Απολαύστε το πρωινό σας, ετοιμάστε τις βαλίτσες σας και 

ώρα 10:00 αναχώρηση για το αεροδρόμιο όπου μετά τον έλεγχο και την παράδοση αποσκευών θα 

έχουμε χρόνο για τα τελευταία ψώνια. Ώρα 13:00 (τοπική) πτήση για επιστροφή στην Αθήνα. Άφιξη 

16.30 το απόγευμα στο Ελ. Βενιζέλος. Παραλαβή αποσκευών και με το πούλμαν επιστροφή στην 

πόλη μας γεμάτοι από εικόνες, στιγμές, γεύσεις στην υπέροχη Βαυαρία! 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ : Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής στη σειρά των επισκέψεων χωρίς 

βέβαια παραλείψεις.  

ΕΞΥΠΝΗ ΚΡΑΤΗΣΗ : Για δηλώσεις συμμετοχής έως 10/2 με προκ/λή : 

745,00€ ανά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο (συν  (+) φόροι αεροδρομίου 
150,οο€ με βάσει την ημερομηνία 9/1/26 σε περίπτωση επίσημης αύξησης αυτή 

επιβαρύνει τον ταξιδιώτη ΣΥΝΟΛΟ 895,οο€ 

 Από 11/2/26 τιμή ανά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο: 775,οο€ (συν  (+) φόροι 

αεροδρομίου 150,οο€ με βάσει την ημερομηνία 9/1/26 σε περίπτωση επίσημης 

αύξησης αυτή επιβαρύνει τον ταξιδιώτη ΣΥΝΟΛΟ 925,οο€ 

Επιπλέον επιβάρυνση μονόκλινου κατόπιν ζήτησης & διαθεσιμότητας : 
230,οο€   

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ!  Οι παραπάνω τιμές είναι κοστολογημένες με 
ημερομηνία 9/1/26.  Λόγω των εξελίξεων με την εμπόλεμη κατάσταση στην 
Μέση Ανατολή και την κρίση στην παγκόσμια οικονομία ενδέχεται να προκύψει 
αύξηση των ναύλων, των φόρων αεροδρομίων, επίναυλο καυσίμων ή φ.π.α . 
Θα πρέπει να γνωρίζεται πως σε αυτή την περίπτωση θα υπάρχει ανάλογη 
αναπροσαρμογή τιμών που θα επιβαρύνουν τον πελάτη. Τονίζουμε όμως ότι 
αυτό γίνεται εφόσον υπάρχουν επίσημα αυξήσεις στα παραπάνω. 

  



 

 

Διεύθυνση : Φιλοποίμενος 12 (1ος όροφος) 

Τηλ : 2610221947 & 274807 

Site: www.georgadastravel.gr  

 Mail: info@georgadastravel.gr 
Η ΤΙΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

1. Την μεταφορά με λεωφορείο Πάτρα – Ελευθ. Βενιζέλος – Πάτρα 

2. Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσεις με SKY EXPRESS Αθήνα – Μόναχο 

– Αθήνα 

3. Μία αποσκευή 20 κιλών ανά άτομο (+)1 χειραποσκευή 8 κιλών ανά 
επιβάτη 

4. Τέσσερις (4) διαν/σεις στο Μόναχο στο ξεν/χείο 4*PLAZA PREMIUM 
MUNCHEN 

5. Τέσσερα (4) πρωινά σε μπουφέ 

6. Ολες τις μεταφορές & περιηγήσεις με το πούλμαν στο Μόναχο σύμφωνα με το 
πρόγραμμα 

7. Ολοήμερη εκδρομή στην Νυρεμβέργη – Ρότενμπουργκ  
8. Ολοήμερη εκδρομή – επίσκεψη στο παραμυθένιο κάστρο Κάστρο 

Νοϊσβανστάιν όπου ο αστικός μύθος θέλει το κάστρο να βρίσκεται πίσω 
από την έμπνευση της Disney για την Ωραία Κοιμωμένη και την Γοτθική 
Όμπεραμεργκάου γνωστή για την αναπαράσταση των Παθών του Κυρίου 

9. Εκδρομή στο στρατόπεδο συγκέντρωσης Νταχάου 

10. Ελληνόφωνο ξεναγό στο Μόναχο 

11. Όλες τις μεταφορές & περιηγήσεις με πούλμαν στο Μόναχο σύμφωνα με το 
πρόγραμμα 

12. Αρχηγός – συνοδός του γραφείου μας 

13. Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης 

14. Ενημερωτικά έντυπα 

15. Φ.Π.Α 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: Είσοδοι σε μουσεία  / μνημεία, αρχαιολογικούς χώρους,  

Ειδικά  η είσοδος για τo κάστρο NEUSCHWANSTEIN γίνεται μόνο με προπληρωμένα 

ηλεκτρονικά εισιτήρια τα οποία προπληρώνονται και βγαίνουν ονομαστικά βάσει 

ταυτοτήτων και  θα πρέπει να προ εξοφληθούν μαζί με το υπόλοιπο κόστος της εκδρομής. 

Οι Βαυαρικές αρχές που διαχειρίζονται το κάστρο μας ενημέρωσαν ότι περίπου τέλη Γενάρη 

θα διαμορφωθεί ο τιμοκατάλογος για το 2026 καθώς και η προθεσμία προαγοράς οπότε και 

θα σας ενημερώσουμε αντίστοιχα όταν διαμορφωθούν τα οριστικά δεδομένα για την 

καταβολή  του εισιτηρίου το οποίο θα πρέπει να καταβληθεί (έξτρα) στο γραφείο σε 

μετρητά. Ακουστικά εφόσον είναι υπάρχουν (whispers), φιλοδωρήματα και γενικά ότι ρητά 

δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ως περιλαμβανόμενο ή αναγράφεται ως προαιρετικό ή 

προτεινόμενο.  

http://www.georgadastravel.gr/
mailto:info@georgadastravel.gr


 

ΠΤΗΣΕΙΣ SKY EXPRESS (Το γραφείο δεν ευθύνεται για τυχόν αλλαγές – 

καθυστερήσεις στις ώρες πτήσεων της αεροπορικής εταιρείας) 

15/04  ATH 10:20 – MUC 12:00 (Τοπική ώρα) 
19/04 MUC 13:00 – ATH 16.35 (Τοπική ώρα) 

 
ΠΡΟΣΟΧΗ! Παρακαλούμε ελέγξετε με μεγάλη προσοχή τα ταξιδιωτικά σας έγγραφα. Για το 
συγκεκριμένο ταξίδι χρειάζεστε ταυτότητα καινούργιου τύπου. H ταυτότητα σας να είναι 
εντός 15ετίας και σε καλή κατάσταση. Εάν υπάρχει διαβατήριο σε ισχύ, προτιμήστε το και 
στις ευρωπαϊκές χώρες. Θα πρέπει να μας τα προσκομίζετε με την επικύρωση της 
συμμετοχής σας και για τα αεροπορικά εισιτήρια αλλά και για την είσοδό σας στα μουσεία 
και χώρους.  Στην περίπτωση ακύρωσης κάποιας συμμετοχής αν έχουν βγει τα εισιτήρια των 
μνημείων  δεν ακυρώνονται 
 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΔΙΑΒΑΣΕΤΕ ΜΕ 
ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ :  
Ο αριθμός συμμετοχών είναι περιορισμένος και για την 
εξασφάλιση συμμετοχής σας θα πρέπει να τηρήσετε τις παρακάτω 
ημερομηνίες  
 
Σύμφωνα με την νέα νομοθεσία οι πληρωμές των ταξιδιών που 
ξεπερνούν τα 500,οο€ θα πρέπει να γίνονται υποχρεωτικά μέσω 
τραπεζικής κατάθεσης ή χρεωστικής – πιστωτικής κάρτας 
 
Η επικύρωση των θέσεων γίνεται μόνο κατόπιν προκαταβολής 
ποσού 230,οο€ κατ' άτομο σε απευθείας κατάθεση στους 
τραπεζικούς λογαριασμούς του γραφείου των τραπεζών ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
& ALPHA BANK  ή με πιστωτική – χρεωστική κάρτα  έως 10/2/26 
για την προαγορά του αεροπορικού εισιτηρίου & εφόσον 
υπάρχουν διαθέσιμες θέσεις 
 

2η ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ :  250,οο€ κατ’ άτομο μέσω τραπεζικής 
κατάθεσης ή πληρωμή  με χρεωστική – πιστωτική κάρτα έως 
2/3/26 

Η εξόφληση υπολοίπου (μαζί με φόρους αεροδρομίου)θα πρέπει 
να γίνει  υποχρεωτικά το αργότερο έως 2/4/26 είτε μέσω 
πιστωτικής - χρεωστικής κάρτας είτε μέσω τραπεζικής κατάθεσης 
διότι σύμφωνα με το νέο φορολογικό κώδικα τα προεξοφλούνται 
μέσω τραπεζικών εμβασμάτων και ιδιαίτερα στα ταξίδια 

εξωτερικού που απαιτείτε επιπλέον χρόνος 



 

 

Διεύθυνση : Φιλοποίμενος 12 (1ος όροφος) 

Τηλ : 2610221947 & 274807 

Site: www.georgadastravel.gr  

 Mail: info@georgadastravel.gr 

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ : 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ : GR1601715690006569110299308 

ALPHA BANK : GR1801408850885002101042572 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΔΥΟ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 

Παρατήρηση! Σε περίπτωση κατάθεσης παρακαλούμε να αναφέρεται το ονοματεπώνυμο καταθέτη 

και ότι αφορά την εκδρομή ΜΟΝΑΧΟ. Επίσης θα παρακαλέσουμε εάν η πληρωμή γίνει μέσω τραπέζης 
η κατάθεση να γίνει απευθείας στους ανωτέρω λογαριασμούς και  όχι μέσω άλλων τραπεζών διότι 
τα χρήματα δεν εμφανίζονται άμεσα και το ποσό δεν εμφανίζεται ολόκληρο λόγω προμηθειών 

τραπέζης . Σε περίπτωση κατάθεσης μέσω άλλης τράπεζας π.χ Εθνικής, Eurobank κτλ ο καταθέτης 
θα πρέπει να επωμιστεί όλες τις προμήθειες και των 2 πλευρών καταθέτη και παραλήπτη εκτός και 

αν διαθέτετε iris οπου μπορείτε να κάνετε συναλλαγή χωρίς προμήθειες 

ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ : Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι το γραφείο προπληρώνει τα ξενοδοχεία και 
τις αεροπορικές εταιρείες από τις οποίες υπάρχουν δεσμεύσεις και όροι που δεν ορίζει, 

γι’ αυτό και δεν μπορούν να γίνουν δεκτές ακυρώσεις και επιστροφές χρημάτων ακόμη 
και για λόγους υγείας πέραν των ημερομηνιών που ορίζονται παρακάτω : 
 Το ποσό των 230,οο€ ανα άτομο  που αφορά την αγορά των αεροπορικών 

εισιτηρίων είναι μη επιστρέψιμο ποσό για κανένα λόγο ακόμα και υγείας 

αλλά ο πελάτης μπορεί να το παραχωρήσει σε δικό του πρόσωπο έως 

2/4/26. Επίσης στην περίπτωση ακύρωσης κάποιας συμμετοχής αν έχουν 

βγει τα εισιτήρια των μνημείων  δεν ακυρώνονται 

 Από 6/3/26 έως 31/3/26 επιπλέον χρέωση ακυρωτικών 220,οο€ για το 
ξεν/χείο και τα λεωφορεία (450,οο€ ανα άτομο στο σύνολο) 

 Από 1/4/26 έως την αναχώρηση 100% ακυρωτικά  δεν γίνεται δεκτή καμία 
ακύρωση για κανένα λόγο ακόμη και για λόγους υγείας, και θα πρέπει να 
καταβληθεί στο γραφείο όλο το ποσό συμμετοχής της εκδρομής αλλά ο 
πελάτης έχει το δικαίωμα να εκχωρήσει την θέση του σε άλλο πρόσωπο 
με επιβάρυνση την αλλαγή του ονόματος και πάντως όχι αργότερα απο 
την 8/4/26.  

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ!!! Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν 
πρόγραμμα, με όλους τους όρους και προϋποθέσεις της εκδρομής, τα έχετε κατανοήσει και 
συμφωνείτε με τα αναγραφόμενα. Η επικύρωση συμμετοχής με προκαταβολή στην συγκεκριμένη 
εκδρομή σημαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους όρους συμμετοχής του συγκεκριμένου 
προγράμματος και ότι αποδέχεστε τους όρους πληρωμών – δεσμεύσεων – ακυρωτικών καθώς και 
των γενικών παρατηρήσεων που ισχύουν και που σας αναφέρουμε αναλυτικά . 

http://www.georgadastravel.gr/
mailto:info@georgadastravel.gr

